

## 习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出,人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中

国高度重视人工智能发展,积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,培育壮大智能产业,加快发展新质生产力,为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道,把握数字化、网络化、智能化发展机遇,深化人工智能发

展和治理国际合作,为推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下·能动未来”,由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办,当日在天津市开幕。

## 习近平在青海考察时强调

# 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,青海要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日,习近平在青海省委副书记陈刚和省长吴晓军陪同下,深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午,习近平首先来到果洛西宁市民族中学考察。这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学,由上海市投资建设。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学校建设情况介绍,详细询问学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况,走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和住宿条件,嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后,他来到高一(1)班教室,观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教学,听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化,看了孩子们的画作,习近平

十分高兴。他说,包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党的领导和中国特色社会主义制度的优势,充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点,讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事,讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事,讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事,把中华民族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上,师生们纷纷围拢过来,高声向总书记问好。习近平亲切

地对大家说,我到西宁第一站就来看望老师和同学们。上海援建的这所中学,培养来自果洛牧区的各民族孩子,成效显著,意义深远。希望孩子们倍加珍惜这里的良好条件,心怀感恩、好好学习,德智体美劳全面发展,立志成为中国特色社会主义事业的接班人和建设者,努力为自己赢得人生出彩的机会。他祝孩子们学有所成、健康成长。

随后,习近平来到位于西宁市城中区的宏觉寺。在寺前院落,宏觉寺民主管理委员会负责人向总书记敬献哈达,僧人提香炉,持宝伞迎接总书记。

(下转7版)

## “两新”落实“镇”在行

编者按

开展大规模设备更新和消费品以旧换新,是党中央、国务院着眼于我国高质量发展大局作出的重大决策。这项工作部署以来,我市迅速行动,部门联合、市区联动,打出政策组合拳,开展覆盖多行业、多领域的促进活动,开局良好。即日起本报开设“两新”落实“镇”在行”专栏,全方位展示“设备更新”“以旧换新”工作进展、阶段性成效,激励全市抢抓扩大投资、促进消费的重大机遇,持续推动产业高端化、智能化、绿色化,培育新质生产力。

本报记者 朱婕 本报通讯员 杨晨萍

构建“1+N+M”政策体系,打出“组合拳”,全面推进大规模设备更新和消费品以旧换新(以下简称“两新”);组织开展汽车、家电以旧换新补贴、旧家电回收、旧电动自行车回收等活动,各区同步开展“一板块一主题”特色消费活动,创新消费场景激发消费活力……

在各方努力下,我市“两新”工作取得良好开局。截至目前,全市梳理设备更新改造储备项目189个,项目总投资668亿元,资金需求167亿元。好消息接二连三:中国人民银行总行下发我市再贷款项目24个。两个省制造业贷款储备项目,共获得贷款3100万元;近期还将有一批项目达成贷款合作。

推动“两新”工作,是党中央、国务院着眼于我国高质量发展大局作出的重大决策,国务院印发的《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》提出,实施设备更新、消费品以旧换新、回收循环利用、标准提升四大行动。这也是我市扩大投资、促进消费的重大机遇,是推动产业高端化、智能化、绿色化、发展新质生产力的迫切需要。

“分管市领导多次专题研究部署,发改部门迅速行动,了解掌握政策背景及有关考虑,会同相关部门积极谋划行动方案和配套政策,加快推动全市‘两新’工作落实落地。”市发改委相关负责人介绍,“两新”是一项系统工程,我市积极构建“1+N+M”政策体系推进这项工作,即1个《镇江市推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案(2024~2027年)》(以下简称《行动方案》)、N个专项方案和M个储备项目。其中《行动方案》已于5月份正式印发,拟出台13个重点专项方案,目前已印发7个,其余均已形成征求意见稿。

(下转2版)

### 『设备更新』『以旧换新』有序开展 高效协同,一批成果已落地

## 2024党报党刊投递服务质量提升月活动启动

本报讯(记者 霍良 朱美娜 通讯员 高志远)为确保全市范围内党报党刊投递服务工作平稳有序运行,6月19日,镇江报业传媒集团发行中心与中国邮政集团有限公司镇江市分公司邮政业务部联合召开“2024党报党刊投递服务质量提升月”活动启动会。

活动启动会上,发起单位的相关部门对党报党刊发行服务工作的重要性进行了深入学习;对《镇江日报》及《镇江晚报》(投递服务参照党报党刊相关标准执行)投递服务质量的自查、整改、落实和提升工作进行动员和部署;对相关投诉转接环节保持畅通、解决投诉及时、满意度回访等服务提升工作进行了约定。镇江报业印务公司对进一步提升两报印刷质量及确保报刊交货时限等工作部署进行了解读。

据悉,为期1个月的党报党刊投递服务质量提升月活动,旨在强化投递服务管理,提升投递服务质量,满足客户服务需求。会议明确要求相关部门提升政治站位,压实各级责任、构建长效机制。通过本次联合活动,全面提升我市党报党刊的投递服务能力,推进党报党刊投递服务工作再上新台阶。

启动会后,镇江报业传媒集团发行中心和镇江邮政分公司邮政业务部各自召开相关党报党刊服务质量自查、提升落实会。镇江报业传媒集团发行中心召开的活动落实会议针对两报投递工作的“专人、专车、专线”运输保障;投递服务流程;报刊投递时限,定点投递准确无误;加强报刊投递监督检查;严格执行安全生产制度等工作进行了加强部署。镇江邮政分公司邮政业务部召开的活动落实会议对党报党刊投递频次、投递深度、投递时限等相关要求的执行流程进行周密复审,以保障投递服务要求的切实履行,同期部署了活动月“四个一”措施:组织投递部门开展一次活动方案宣贯,各级检查部门每周不少于一次自查,每周进行一次党报党刊订户客户走访,开展一次报刊投递质量读者调查,同时要求各相关部门建立好沟通机制,确保活动成效。



312国道城区段主线路面沥青摊铺完成

6月18日,随着最后一车沥青混合料摊铺、碾压结束,戴家门至高资段主线范围内沥青上面层已全部施工完成,标志着312国道346国道城区段主线路面工程项目圆满收官,项目主线正式进入竣工验收及通车准备阶段。

毕宗福 吴泽平 黄帅 摄影报道

## 我市重大项目总体有序推进 “省重大”开工率居全省前列

本报讯(记者 朱婕 通讯员 笪强)近日,市发改委通报了1-5月省、市重大项目进度。从通报情况看,项目建设总体有序推进,17个省重大项目完成投资31.9亿元,完成年度投资计划的45.1%,超序时3.5个百分点;10个计划新开工项目已开工9个,开工率居全省前列。310个市重大项目完成投资268.4亿元,完成年度投资计划的44.6%,超序时

2.9个百分点。

今年,全市上下牢牢牵住重大项目“牛鼻子”,加强全要素保障,实行全过程服务,全力推动重大项目建设提质增效。截至5月底,镇江航发优材高温合金二期、镇江常青树特种聚合材料、扬中通灵光伏组件智能调控中枢等9个省重大项目已经开工,省级重大项目开工率达到90%,居全省前列。扬中威腾储能系

统、镇江哈电抽水蓄能机组制造、镇江抽水蓄能电站集群(一期)等续建省重大项目进展较快。

从项目分类看,280个产业项目完成投资203.4亿元,完成年度计划的43.2%。其中,223个制造业项目完成投资170.6亿元,完成年度计划的43.9%。开工率方面,句容市、镇江高新区、镇江经开区、扬中市4个地区新建项目开工率超过平均。



## 江苏大学 2024年毕业典礼

6月20日,江苏大学举行2024年毕业典礼暨学位授予仪式,祝贺10394名本科、硕士和博士顺利毕业,即将告别母校,奔赴新的征程。

杨雨 王呈 摄影报道

>>>更多内容详见4版

## “坚定信心 推动实干——高质量推进城市建设” 在镇全国、省人大代表开展年中专题调研

本报讯(记者 马彦如 通讯员 贾成)6月20日,市人大常委会组织在镇全国、省人大代表开展“坚定信心 推动实干——高质量推进城市建设”专题调研,市人大常委会党组书记、主任李健参加调研并讲话。

代表们先后考察了古运河景观提升工程、镇扬汽渡重要交通节点靓化工程、312国道镇江段改扩建工程、346国道环境整治和鸣润家园游园项目、镇江高铁站周边周边环境提升工程,听取了市以现代化高品质城市建设引领高质量发展相关情况介绍。

李健对我市近年来的城市建设工作予以充分肯定。他强调,近年来,市委、市政府不断加大对城市建设的投入,特别是市政府和相关部门高位谋划、全盘规划、系统推进,城市面貌、基础设施、人居环境等都有了比较明显的提升,切实增加了群众的幸福感、获得感,十分振奋人心。就进一步高质量推进城市建设,李健要求,要不断提振信心、坚定信心,充分研究利用好政策优势,按照“三高”要求,规划好、建设好、管理好城市,凝聚发展合力,不断提升城市品质。

(下转2版)

## 我市民族团结进步宣传月活动启动仪式举行 陈可可出席

本报讯(记者 胡建伟)6月20日,以“牢记嘱托做示范,聚焦‘铸牢’谱新篇”为主题的镇江市民族团结进步宣传月活动启动仪式在丹徒区世业镇卫星村举行。市委副书记、市委统战部副部长陈可可出席活动。

镇江是江苏省民族工作的重点城市之一,全市有52个少数民族,3个民族村。多年来,我市民族工作以铸牢中华民族共同体意识为主线,以“共同团结奋斗、共同繁荣发展”为主题,以“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”为目标,在构筑中华

民族共有精神家园方面展现新面貌,推动民族经济社会发展方面迈上新台阶,促进各民族交往交流交融方面形成新格局,提升民族团结进步创建工作水平方面取得新进展,推进了新时代党的民族工作高质量发展。

启动仪式上,为全省第二批民族团结进步示范单位、全省“石榴家园”精品单位和“石榴就业行动”示范企业代表授牌,为全市首届“石榴杯”青少年绘画大赛获奖学生代表颁奖。

(下转2版)

TEVEL 堂皇家纺 国家标准起草单位 非物质文化遗产 T:86637418